



进球后的喜悦，  
充斥在主场  
看台。



进球后，队员们相拥庆祝。

## 超5000名球迷助威 “成功玫瑰”奏响凯歌



这些南安的孩子们，一定会为今天的球童经历而骄傲。

■本报记者 朱晓西 李想  
通讯员 曲冰 文/图

“战斗南安队！”“战斗南安队！”18日下午，南安市新体育场持续“输出”震耳欲聋的呐喊声。球场上，福建南安成功女足队与佛山三水铁牛女足队激战正酣。经过激烈的角逐，最终比分为3:2。福建南安成功女足队在热情的家乡父老面前，奉上了一场精彩纷呈的比赛。

15时，随着一声哨响，南安队率先开球，便开始有条不紊地组织进攻。只见一脚精准长传，南安队将球转移给右侧无人盯防的队员，后者稳稳地将球接住并形成突破，对手不得不将球踢出底线。面对佛山队突然形成的快速反击，南安队的后卫果断出击，用一脚超长距离的极限铲球化解危机。

比赛进行了3分多钟，南安队一脚从左往右的传球从佛山队门前划过。绕过了3名后卫后，南安队队长陈慧在右路包抄到位，冷静调整步伐后，用一脚小角度射门，敲开了对手的大门。霎时，座席上的观众欢声雷动，摇旗呐喊，南安队队员们互相拥抱庆祝，现场如同欢乐的海洋。广播中也响起了现场解说员激动得几乎喊破音的进球播报。

第二个进球并没有让南安球迷等待太久。第15分钟，南安队在中路的队员用头球传给边路队友，后者底线传中。眼看南安队即将得球射门，佛山队守门员奋力将球击出。禁区外的南安队26号队员吴宜聪拿到球后，稍作调整便用一记漂亮的远射，为南安队再下一城。

每当足球在传导中接近客队大门，南安球迷们都会更加卖力地助威。当主队大门出现危机并解除后，他们则会笑着表达虚惊一场的心情。而后两队又各进一球。中场结束时，南安队以3:1领先。

当球员休息时，球迷们的“战斗”依然不止。在默契配合下，看台上的球迷们高举双手，一排排站起又坐下，造起了“人浪”，排面十足。“福建南安！福建南安！我们一起向前进。”伴随着旋律，球迷们开启了“演唱会”模式，唱着《欢乐颂》等曲目，互相将双手搭在旁人肩上，连续跳跃着，随后用整齐且越来越快的掌声造势。

福建闽魔球迷俱乐部的球迷们是现场狂热的球迷群体之一。该俱乐部的球迷杨猛说：“无论是男足、女足，只要有福建队的比赛，我们都会去现场助威。”

比赛进行时，球场大屏幕突然显示出“本场比赛观众人数5016人”，与领先的比分同样振奋人心。这份动力也传递到场上南安球员的行动上。进入下半场，双方球员的体力都在下降。为了扳平比分，佛山队加强了进攻。南安队则在球迷们的不断鼓励下，阻挡对方一次次进攻，最终守护了胜利的果实。

一声终场哨响，南安队最终赢得了比赛。现场掌声、欢呼声瞬间爆发。南安队队员们拉出写有“风雨同舟四春秋，南征北战皆乡音，成功玫瑰谢君爱！”的红色条幅，绕场向观众鞠躬致意，观众则报以热烈掌声。

在赛后的新闻发布会上，获得本场最佳球员的南安队队员吴宜聪说：“很开心！球迷给了很多动力。”福建南安女足主教练曾淑娥也表示，队内很多球员是第一次在南安主场球迷的支持下比赛，是非常棒的经历。



来自八闽各地的闽魔足球助威团，全场比赛保持高度热情，全力为南安队助威。



赛后，小球迷与客队球员分享零食。



赛后的敬意，是球员与球迷最真诚的互动。



拼抢，分秒必争。



一脚抽射，球进了！



球门前的混战